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男性
37.1%

女性
62.9%

<単数回答>
N=828

0.0

0.0

5.6

10.5

14.0

15.9

15.7

12.7

9.3

6.5

9.8

0% 5% 10% 15% 20%

12才未満

12才～19才

20才～24才

25才～29才

30才～34才

35才～39才

40才～44才

45才～49才

50才～54才

55才～59才

60才以上

<単数回答>
N=828

調査対象者について 

 

 

回答者の性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者の年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 

22.5

16.2

8.8

12.4

11.2

3.7

6.3

6.3

6.3

6.3

0% 10% 20% 30% 40%

福岡市

久留米市

小郡市

筑紫野市

鳥栖市

三養基郡（基山町を除く）

春日市

大野城市

太宰府市

筑紫郡那珂川町

<単数回答>
N=828

 

調査自治体 
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63.5

7.9

5.6

13.9

7.0

0.7

0.8

3.4

9.9

13.5

5.1

3.7

16.8

0% 20% 40% 60% 80%

自然豊かなまち

歴史・文化が豊かなまち

人があたたかいまち

農林業のまち

商工業のまち

教育環境の整ったまち

福祉の充実したまち

子育てしやすいまち

住宅都市

交通環境が整ったまち

安全・安心に暮らせるまち

その他

わからない、特にない

<複数回答>
N=828

 

１．基山町について 

 

問１ あなたは基山町について、どのようなイメージをお持ちですか。（主なものを

２つまで） 

※「基山町」を知らない場合は、名前からのイメージでお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「自然豊かなまち」が 63.5％と最も高く、次いで「農林業のまち」が 13.9％、「交通環境

が整ったまち」が 13.5％となっています。 
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78.3

12.7

2.7

2.8

2.2

2.2

1.2

0.2

10.7

34.3

0.6

0.6

0.4

3.1

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

基山パーキングエリア

基山（きざん）

基肄（きい）城跡

神社・仏閣

歴史（史跡など）

ウォーキング

きのくに祭り

ふ・れ・あ・いフェスタ

草スキー

丸幸ラーメン

柿・梨

アスパラガス

お茶

その他

特に思い浮かばない

<複数回答>
N=828

 

問２ 「基山町」と聞いて思い浮かべるものは何ですか。（主なものを２つまで） 

※「基山町」を知らない場合は、名前からのイメージでお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「基山パーキングエリア」が 78.3％と最も高く、次いで「丸幸ラーメン」が 34.3％、「基

山（きざん）」が 12.7％となっています。 
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24.3

85.6

27.9

5.7

8.7

5.1

11.8

14.3

4.1

5.0

2.4

1.8

5.6

46.9

9.5

3.5

9.9

7.7

1.8

60.9

3.1

5.4

5.0

5.7

1.2

3.6

15.3

10.6

3.9

11.8

0.6

8.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

基山（きざん）・基肄（きい）
城跡

基山パーキングエリア

基山草スキー場

秋光川のホタル

神社仏閣

歴史民俗資料・図書館

基山町民会館

体育施設（総合運動公園、
球場、テニスコートなど）

町営キャンプ場

ふ・れ・あ・いフェスタ

御神幸祭（荒穂神社）

園部くんち（宝満神社）

きのくに祭

大興善寺（つつじ祭、もみじ

祭）

大興善寺「契山」恋人の聖地

選定

基山町民体育大会

きやまロードレース大会

JR九州ウォーキング

基山町文化祭

丸幸ラーメン

基山茶

基山の銘酒（基峰鶴、基肄醸

など）

柿・梨

アスパラガス

青空市

漫画家　原泰久（キングダム）

読売ジャイアンツ　長野久義

お笑い芸人「どぶろっく」

（もしかしてだけど～♪）

基山町イメージキャラクター

「きやまん」

基山ラジウム温泉

その他

あてはまるものはない

<複数回答>
N=828

13.6

75.8

17.6

2.4

4.1

1.1

5.2

7.4

1.0

1.2

0.7

0.5

1.8

29.1

2.9

0.8

0.7

1.1

0.4

43.7

1.1

0.7

1.0

1.6

0.7

0.7

1.1

0.6

0.5

2.2

0.1

14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10.0

24.6

9.5

12.4

5.2

4.0

0.7

2.7

4.2

5.1

2.4

3.3

2.8

21.3

3.4

0.8

1.1

4.1

1.2

20.0

2.5

3.6

5.3

4.8

3.7

3.7

3.7

6.6

2.5

10.3

0.1

34.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

問３ 「基山町」には次のような様々な地域資源があります。これらについてあなた

はご存知ですか。「知っている」もの、「行ったことがある」もの、「興味・関

心がある」ものそれぞれあてはまるものをすべてお選びください。 

※この質問は縦方向にお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている 行ったことがある 興味・関心がある 
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3.1

6.3

17.4

62.8

13.9

9.2

0.4

1.6

2.8

6.9

1.4

3.5

1.0

1.3

0% 20% 40% 60% 80%

赤

青

黄

緑

黄緑

オレンジ

紫

桃色

水色

茶色

白

グレー

黒

その他

<複数回答>
N=828

 

知っているでは「基山パーキングエリア」が 85.6％と最も高く、次いで「丸幸ラーメン」

が 60.9％、「大興善寺（つつじ祭、もみじ祭）」が 46.9％なっています。 

 行ったことがあるでは「基山パーキングエリア」が 75.8％と最も高く、次いで「丸幸ラー

メン」が 43.7％、「大興善寺（つつじ祭、もみじ祭）」が 29.1％なっています。 

 興味・関心があるでは「基山パーキングエリア」が 24.6％と最も高く、次いで「大興善寺

（つつじ祭、もみじ祭）」が 21.3％、「丸幸ラーメン」が 20.0％、なっています。 

 

 

問４ あなたが「基山町」と聞いてイメージする色は何色ですか。（２つまで） 

※「基山町」を知らない場合は、名前からのイメージでお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「緑」が 63.8％と最も高く、次いで「黄」が 17.4％、「黄緑」が 13.9％となっています。 
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ぜひ行っ
てみたい

9.4%

あまり行き
たいとは
思わない

35.4%

まったく行
きたいと
思わない

5.0%

できれば
行ってみ
たい
50.2%

<単数回答>
N=828

7.7

56.7

12.8

13.4

3.4

5.9

31.8

5.3

1.4

0.4

1.4

3.6

12.3

0% 20% 40% 60% 80%

まつりやイベントが魅力的

自然景観が魅力的

行きたいお店がある

名所旧跡が魅力的

街並みがきれい

観光地やレジャースポットが多い・魅力的

交通アクセスや交通の利便性が良い

特産品やおみやげが魅力的

観光施設の設備や内容が良い

関心のあるビジネスがある

基山町の魅力的な情報誌や宣伝ツールがある

その他

特に理由はない

<複数回答>
N=494

 

問５ あなたは観光やレジャー、ビジネスなどで「基山町」に行ってみたいと思いま

すか。 

※「基山町」を知らない場合は、名前からのイメージでお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「できれば行ってみたい」が 50.2％と最も高く、次いで「あまり行きたいとは思わない」が

35.4％となっています。 

 

 

問６ 「基山町」に行ってみたいと思う理由を全てお選びください。 

※「基山町」を知らない場合は、名前からのイメージでお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9 

ぜひ住ん
でみたい

0.6%

あまり住
みたいと
は思わな
い

55.2%

まったく住
みたいと
は思わな
い

19.9%

できれば
住んでみ
たい（住ん
でみても
よい）
24.3%

<単数回答>
N=828

13.8

3.9

33.5

6.3

14.4

31.1

6.9

9.3

5.7

11.7

11.1

6.0

27.5

0% 20% 40% 60% 80%

まつりやイベントが魅力的でない

自然景観が魅力的でない

行きたい魅力的なお店がない

名所旧跡が魅力的でない

街並みに魅力を感じない

観光地やレジャースポットが少ない・知らない

交通アクセスや交通の利便性が悪い

特産品やおみやげが魅力的でない

観光施設の設備や内容が良くない

関心のあるビジネスがない

情報を知る魅力的な情報誌や宣伝ツールがない

その他

特に理由はない

<複数回答>
N=334

「自然景観が魅力的」が 56.7％と最も高く、次いで「交通アクセスや交通の利便性が良い」

が 31.8％、「名所旧跡が魅力的」が 13.4％となっています。 

 

 

問７ 「基山町」に行きたいと思わない理由を全てお選びください。 

※「基山町」を知らない場合は、名前からのイメージでお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「行きたい魅力的なお店がない」が 33.5％と最も高く、次いで「観光地やレジャースポット

が少ない・知らない」が 31.1％、「特に理由はない」が 27.5％となっています。 

 

 

問８ あなたは基山町に住みたいと思いますか。 

※「基山町」を知らない場合は、名前からのイメージでお答えください。 
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64.0

44.7

34.3

30.7

40.7

35.9

23.1

23.6

21.1

19.9

13.4

26.7

19.7

7.2

1.4

13.3

0% 20% 40% 60% 80%

交通の利便性がよいこと

商業施設が多く買い物に便利であること

医療施設が多いこと

働く場が多いこと

安全な環境であること

住宅事情がよいこと

災害が少ないこと

豊かな自然に恵まれていること

福祉サービスが充実していること

美味しい食べ物があること

文化の面で環境がよいこと

子育てがしやすいこと

教育環境がよいこと

住民のコミュニティ活動が盛んであること

その他

特にない

<複数回答>
N=828

 

「あまり住みたいとは思わない」が 55.2％と最も高く、次いで「できれば住んでみたい（住

んでみてもよい）」が 24.3％、「まったく住みたいとは思わない」が 19.9％となっています。 

 

 

問９ あなたが基山町に移住するとしたときに、どのようなことを条件として考えま

すか。周辺環境も含めてお答えください。（いくつでも） 

※「基山町」を知らない場合は、名前からのイメージでお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「交通の利便性がよいこと」が 64.0％と最も高く、次いで「商業施設が多く買物に便利であ

ること」が 44.7％、「安全な環境であること」が 40.7％となっています。 

 

 


